
 
 

Művészetek Palotája  
Fesztivál Színház és a Nemzeti Filharmónia színpad-világítási 

rendszerei 
 

 
A Művészetek Palotája hatalmas tömbjében két, élő előadások, koncertek 
megtartására alkalmas színpadtér jött létre. Az egyik egy klasszikus színpad, mely 
végül a Fesztivál Színház nevet kapta, a másik egy világszínvonalú koncertterem, a 
Nemzeti Filharmónia otthona. Az Arcadom Rt. által épített épületben cégünk nyerte 
el a jogot, hogy Magyarország eddigi legnagyobb, egy épületben működő kettős 
színpad-világítási rendszerét létrehozza. 
 
 

 
 

A Fesztivál Színház színpada leeresztett világítási tartókkal, Robert Juliat 
fényvetőkkel, Compulite Whisper színváltókkal és Martin MAC 2000 intelligens 

fényvetőkkel 
 
 
Mindkét tér színpada teljes értékű világítási rendszert kapott, melyek kiépítése és 
tudása a legkifinomultabb igényeket is kielégíti. A koncertterem, a várható produkciók 
jellege miatt inkább hagyományos színpadvilágítási eszközparkkal rendelkezik, a 
Fesztivál Színház ugyanakkor egy szinte minden igényt kielégítő hagyományos 
színpad- és effektvilágítási rendszert kapott. 
 
A Fesztivál Színházban összesen 492 db Compulite CompuDIM 2000 típusú 
szabályzott és direkt áramkör került beépítésre, míg a Nemzeti Filharmónia szintén 
Compulite gyártmányú teljes rendszere 460 áramkörből áll.  
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Nemzeti Filharmónia – Teljesítmény-szabályzó helyiség Compulite CompuDIM 2000 

és CompuRack szekrényekkel 
 
 
Az előadások biztonsága érdekében mindkét játszóhelyen két-két világszínvonalú, 
egyenként több mint 4000 áramkört kezelni képes vezérlőpultot (Compulite VECTOR 
XL és VECTOR M) helyeztünk el, melyek a legbonyolultabb előadásokat is ki tudják 
szolgálni. 
 

 
 

A Fesztivál Színház világításvezérlő pultjai 
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Rendkívül kiterjedt, a színpadokat és a nézőtereket is behálózó Ethernet, és 
DMX512 alapú vezérlési hálózat biztosítja a nagyszámú eszközpark biztonságos 
működtetését.  
 

 
 

Kilátás a Nemzeti Filharmónia világításvezérlő helyiségéből 
 
A Fesztivál Színház eszközparkja nagyságának jellemzésére néhány adat: a 
hagyományos fényvetők száma 380 db (zömében Robert Juliat gyártmányú 
fényvetők és fejgépek), az un. intelligens motoros fényvetőkből 60 db (Martin MAC 
2000 és MAC 550 típusok), míg motoros színváltókból 77 db (Compulite Whisper) 
került telepítésre! 
 

 
 

A Nemzeti Filharmónia színpada a részenként mozgatható akusztikus világító 
mennyezettel (canopy) 


